

警方传真

万元存单丢失 警民联手送还

本报讯(通讯员 左添伟 记者 唐慧)近日,一市民捡到一张1万元的存单,向民警求助寻找失主。

3月22日,市巡警支队五大队民警接到一市民报警求助。报案人称,他捡到一张1万元的存单,希望民警帮忙寻找失主。

民警了解情况后,通过存单的信息,及时与失主刘某取得联系。大约半个小时后,刘某赶到了位于沧州市第十三中学附近的警务室,民警当场将存单交还刘某。

贪小便宜偷秸秆 受到警方处罚

本报讯(通讯员 秦韵 记者 唐慧)近日,河间公安局破获一起玉米秸秆被盗窃案,为受害群众追回被盗玉米秸秆。

3月10日7时许,河间公安局沙洼派出所接到一村民报警:存放的玉米秸秆被盗窃。接到报警后,民警及时到现场查看情况。报案人说,他被盗的玉米秸秆原来存放在村东的地里,用于喂养自家养马场的马。

民警了解情况后,兵分两路,展开走访调查。经查,民警将一名驾驶电动三轮车,拉着一车玉米秸秆的女子纳入视线,很快确定该女子是河间市沙洼乡后洪雁村的王某。

3月26日,王某迫于警方的压力,主动到沙洼派出所投案,如实供述了自己盗窃玉米秸秆的违法事实。

随后,河间警方对王某作出行政拘留3日的处罚。

涉嫌虚假诉讼 网逃嫌犯被抓

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县警方抓获一名涉嫌虚假诉讼的网上在逃嫌犯。

3月25日,献县公安局商林刑警队接到网逃人员蔡某某藏匿在献县的线索。民警迅速展开调查,确定了犯罪嫌疑人的藏身地。

当日下午3点半,民警在献县郭庄镇某加油站将嫌疑人蔡某某抓获。

经查,蔡某某是吴桥人,去年因涉嫌虚假诉讼被吴桥警方上网追逃。

目前,蔡某某已被移交吴桥警方。

一女子醉倒路边 民警出手相助

本报讯(通讯员 左添伟 记者 唐慧)近日,一女子醉倒路边,市巡警支队五大队民警相助,将她交由朋友照顾。

3月25日下午两点多,市巡警支队五大队民警接到报警:有人倒在路边。民警赶到市区朝阳街与御河路交叉口附近,发现一女子醉倒在地。民警经过沟通得知,女子因心情郁闷,邀请朋友吃饭,借酒消愁,最后醉倒路边。

民警将女子扶上警车,给女子买来矿泉水醒酒。通过女子的手机,民警及时与女子的一个朋友取得联系,并将女子安全交给她的朋友照顾。

黄骅公安局侦破贩卖毒品案

“司机”身上,当场搜出冰毒

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)近日,黄骅公安局禁毒大队民警经过一年多的侦查,破获一起贩卖毒品案,将嫌疑人张某抓获,缴获冰毒14.21克。

2020年1月,黄骅公安局禁毒大队民警获取一条案件线索:黄骅市南排河镇的张某涉嫌贩卖毒品。据此,禁毒大队迅速成立专案组,组织民警展开侦查。经过大量工

作,专案组民警查明,张某平时做海鲜生意,在休渔期会到外地购买毒品,带回黄骅售卖。张某进行毒品交易的地点有时在黄骅城区一些宾馆附近,有时就在村里。在掌握张某涉嫌贩毒的大量证据后,专案组民警决定择机对张某实施抓捕。

今年3月1日,专案组民警得知张某再次前往外地购买毒品后,

立即展开抓捕行动,组织警力在张某可能经过的地点展开秘密布控。

当日16时许,张某驾驶的车辆驶离高速公路。他刚一停车,民警迅速上前,将他控制,当场从他身上搜出14.21克冰毒。经审讯,张某供述了他贩卖毒品的犯罪事实。

目前,张某已被黄骅警方依法刑事拘留。



近日,市公安局组织50名民警代表来到沧州市烈士陵园开展祭扫活动,深切缅怀革命先烈。

高家梁 摄

骗子冒充“书记”诈骗近40万元

3名帮助诈骗的嫌疑人被献县警方抓获

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)一名诈骗嫌犯冒充乡党委书记,骗走献县一名生意人近40万元。近日,献县公安局商林刑警中队将3名帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人抓获。

今年1月6日,献县生意人王某的微信上收到了一条加好友的申请。对方自称是某乡党委书记,以给王某扶持指标为由,与王某联系。在两人联系过程中,“书记”以种种理由诱导王某。在“书记”的诱导下,王某给“书记”指定的账户先后两次打

款共计39.4万元。

随后,王某再与“书记”联系时,对方一直不回复。此时,王某才发觉自己陷入了骗局,赶紧报警。

献县公安局刑警大队商林刑警队接警后,迅速对此案展开调查。通过对涉案账户资金及涉案账户信息的核查,办案民警第一时间发现并锁定了犯罪嫌疑人周某某的踪迹。3月17日,办案民警赶赴广西南宁将犯罪嫌疑人周某某抓获。

随后,民警根据掌握的线索继

续深入调查,涉案嫌疑人庞某富和庞某槟逐渐浮出水面。3月23日,民警在广西将两人先后抓获。

经审讯,3名犯罪嫌疑人分别交代,自己明知他人将自己的银行卡用于诈骗犯罪,仍向他人贩卖自己的银行卡,并帮助诈骗团伙洗钱非法获利。

目前,犯罪嫌疑人周某某、庞某富、庞某槟因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被献县警方依法刑事拘留。



本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)一男子酒后驾车上路被查,竟想以吃了蛋黄派为由搪塞过去。盐山交警执意要求其接受酒精检测,戳穿了他的谎言。

3月29日22时许,在205国道盐山玉皇崖路段,盐山交警大队黑牛王中队民警执勤时,发现轿车司机李某有酒驾嫌疑,当即要求李某下车接受酒精检测。

酒后驾车被查 竟“甩锅”蛋黄派

“警察同志,我嘴里的酒味儿是吃蛋黄派导致的。”李某下车后,边说边从车上拿出一袋没吃完的蛋黄派。民警没有轻信李某的说法,一再要求其接受酒精检测。李某无奈之下接受了检测,结果显示他涉嫌酒后驾车。

“吃蛋黄派测出的酒精含量不会这么高。”交警一语戳穿了李某的谎言。最终,李某承认他中午

喝了一些白酒。他感觉头不晕了,以为酒劲过了,便驾车外出。在路上,他又吃了几个蛋黄派。被民警查获后,他想以吃了蛋黄派为由搪塞过去,结果还是露了馅。

据此,盐山警方对李某作出罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。